Proveď tyto úkoly:
1. Soubor ulož do Dokumentů jako k2_okresy_prijmeni
2. Nadpis Okresy ve Středočeském kraji zformátuj stylem Nadpis 1
3. Barvu textu nadpisu změň na červenou
4. Pod nadpis vlož jeden řádek

5. Ostatní text uprav na Arial, velikost 12
6. Pod řádek končící textem… Jsou to: vlož jeden řádek

7. Najdi na internetu všechny středočeské okresy, vypiš je po jednom pod sebe, napiš k nim počet obyvatel a jednu zajímavou informaci o okrese
8. Všechny názvy okresů nastav na modré tučné písmo.

9. Nakonec k řádkům (odstavcům) s okresními městy umísti odrážky

10. Na druhém řádku doplň místo  písmene x správný počet okresních měst

11. Na závěr z dokumentu vymaž tyto pokyny a nezapomeň výsledný soubor uložit


Okresy ve Středočeském kraji

Ve Středočeském kraji je x okresů. Jsou to:

Benešov, 92 751 obyvatel, nejznámější památkou okresu je zámek Konopiště
Beroun, 81 710 obyvatel,

